

主席報告

致各股東：

本人欣然提呈崇高國際控股有限公司（「本公司」及其附屬公司（統稱「本集團」））截至二零零六年十二月三十一日止年度的全年業績。

業績

於二零零六年度，本集團之營業額為622,200,000港元，較去年之565,741,000港元上升9.98%。毛利率改善至12.93%，而上年度則為11.58%。本集團之股東應佔日常業務純利為4,008,000港元（二零零五年：3,436,000港元）。本集團之盈利因幾項合共6,307,000港元之特殊支出而受壓。

於二零零六年十二月三十一日，本集團之總資產及淨資產分別為424,367,000港元（二零零五年：353,203,000港元）及278,485,000港元（二零零五年：267,543,000港元），分別較上年度增加20.15%及4.09%。

股息

董事會建議向二零零七年六月一日名列本公司股東名冊之股東派發末期股息每股普通股0.5港仙。

未來計劃及前景

對於在珠江三角洲地區之傳統勞力密集生產商，營商環境仍然不利，勞工、物料及公用設施成本急劇攀升，而在生產旺季之勞工短缺情況非常普遍。人民幣兌港元升值加速更是雪上加霜。預期隨著實力較弱之經營者退出，玩具行業將繼續整合。然而，本集團在此環境中另覓契機，有信心藉著提升和擴充生產能力、優化營運和繼續為客戶提供增值服務，而成為實力更強的經營者。

因此，本集團將繼續專着於將經營模式現代化和鼓勵創新，藉此保持領導地位。於往年度，本集團投資於玩具生產之最新科技及機器、設立研發中心，並開始實施由著名ERP解決方案供應商開發之供應鏈管理系統。所有該等努力均會為客戶提升價值，並使本集團成為最具效益之生產商及值得信賴之業務夥伴。

鳴謝

許國柱先生在本公司任職13年，於十二月從董事會辭任。本人謹代表董事會許先生過去對本集團之成功和發展作出貢獻。本人亦歡迎謝滙堅先生及Jimmy N. T. Ha先生加盟本集團，兩人先後於二零零六年及二零零七年初獲委任為獨立非執行董事及執行董事。

本人亦藉此機會對本集團的客戶、股東、業務夥伴及供應商對本集團的支持和信任致以衷心感謝。此外，本人亦感激我們熱誠投入和充滿才華的員工，他們的熱情和決心令我們從事這個富挑戰和有意義的行業時刻感到榮幸。

主席
張欣